



В Ленинградской области возбуждено уголовное дело в связи оказанием услуг, не отвечающих требованиям безопасности



Следственным отделом по городу Кингисепп следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области возбуждено уголовное дело в отношении 55-летнего мужчины. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни или здоровья потребителей).

По версии следствия, в январе 2016 года на территории Кингисеппского района Ленинградской области, сотрудниками ОГИБДД ОМВД России по Кингисеппскому району Ленинградской области остановлен автомобиль «Газель» под управлением мужчины, осуществлявшим коммерческую перевозку пассажиров. В ходе осмотра транспортного средства сотрудниками полиции были выявлены неисправности, влияющие на безопасность перевозки пассажиров, при которых запрещается эксплуатация транспортных средств до их устранения, о чем было составлено постановление об административном правонарушении. Через несколько дней при повторных остановке и осмотре транспортного средства установлено, что выявленные неисправности, при которых эксплуатация транспортного средства запрещена по соображениям безопасности пассажиров, устранены не были. Наступление тяжких последствий в виде причинения вреда жизни и здоровью граждан удалось избежать в связи со своевременным пресечением деятельности подозреваемого.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств происшествия.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ленинградской области

19 Февраля 2016

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/1018166>